
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van ARNOUT COEL
datum: 14 maart 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Herinrichting Aarschotsesteenweg (N19) Wezemaal (Rotselaar)  -  Onteigeningen

Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) plant in de nabije toekomst de heraanleg van 
de N19 Aarschotsesteenweg in en rond Wezemaal om daarmee onder andere een 
veiligere doortocht door het dorpscentrum van Wezemaal te realiseren.

Als antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1293 van 13 mei 2022 gaf de minister aan 
dat er in totaal 117 onteigeningen moeten gebeuren en dat er tot dan toe 4 effectieve 
verwervingen afgerond waren. In dit dossier moeten ook 7 woningen onteigend worden.

1. Wat is de huidige stand van zaken van de onteigeningsprocedure? Kunnen alle 
verwervingen op minnelijke basis gebeuren of zal voor bepaalde onteigeningen de 
gerechtelijke weg nodig zijn? Wanneer schat de minister in dat de volledige 
onteigeningsfase afgerond zal zijn?

2. Wat is het geschatte totale kostenplaatje van deze onteigeningen?

3. Wat zijn na de onteigeningen de volgende stappen in dit project? Wanneer schat de 
minister in dat deze stappen aangevat zullen worden en op welke manier zal dit 
project afgestemd worden op de geplande werken aan de Steenweg op Holsbeek die 
daaraan voorafgaan? Heeft de minister, weliswaar indicatief, er een idee van hoe 
lang de werkzaamheden zullen duren? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 957 van 14 maart 2023
van ARNOUT COEL

1. Van de 117 onteigeningen zijn er op dit moment 36 (minnelijk) gerealiseerd. Aangezien 
de onderhandelingen van de nog te verwerven percelen nog lopende zijn, heeft mijn 
administratie op dit moment nog geen zicht of een gerechtelijk traject dient gevolgd 
te worden. Het afronden van de onteigeningsfase wordt grotendeels bepaald door de 
vlotheid van afhandeling van de verschillende dossiers. 

Zo lang deze onderhandelingen nog lopende zijn, kan geen inschatting gemaakt 
worden van het einde van deze fase.

2. In totaal is er ongeveer 5 miljoen euro voorzien voor verwervingen. 

3. Na afronding van de onteigeningsfase zal de omgevingsvergunning voor de werken 
aangevraagd worden. Nadien wordt een uitvoeringsdossier in de markt gezet. De 
timing is afhankelijk van de vordering van de verwervingen en momenteel niet gekend. 
De uitvoering wordt afgestemd op andere werkzaamheden in de (ruime) omgeving. De 
duurtijd van de werken wordt in samenspraak met de aannemer bepaald en is nu nog 
niet gekend.


